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О проведении IV Областной 

математической олимпиады

на приз Губернатора области
Уважаемые коллеги!

Бюджетное общеобразовательное учреждение Вологодской области «Вологодский многопрофильный лицей» информирует Вас о проведении с 25 сентября по 30 октября 2018 года IV Областной математической олимпиады на приз Губернатора области. В олимпиаде могут принять участие обучающиеся 6-10 классов общеобразовательных организаций области.
Организаторами Олимпиады являются:

главный организатор - Департамент образования области.

организаторы отборочного этапа - органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, осуществляющие управление в сфере образования; общеобразовательные организации области, подведомственные Департаменту образования области;

организатор заключительного этапа — БОУ ВО «Вологодский многопрофильный лицей»
Олимпиада включает отборочный и заключительный этапы.

Отборочный этап организуют и проводят органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, осуществляющие управление в сфере образования; общеобразовательные организации области, подведомственные Департаменту образования области. Квоты на участие в отборочном этапе устанавливают организаторы отборочного этапа олимпиады.
Сроки проведения и подведения результатов отборочного этапа с 25 сентября по 13 октября 2018 года. Конкретные даты отборочного этапа Олимпиады устанавливаются организатором отборочного этапа Олимпиады.
Олимпиадные задания, критерии и решения будут направлены организаторам отборочного этапа  на основании представленного графика проведения отборочного этапа не позднее, чем за сутки до начала проведения отборочного этапа Олимпиады.

Заключительный этап Олимпиады проводится на базе БОУ ВО «Вологодский многопрофильный лицей» 30 октября 2018 года. 
Квоты на участие в заключительном этапе Олимпиады распределяются следующим образом:

органы местного самоуправления муниципальных районов, осуществляющие управление в сфере образования, вправе направить на заключительный этап Олимпиады по одному победителю отборочного этапа Олимпиады в каждой параллели классов;

органы местного самоуправления городских округов, осуществляющие управление в сфере образования - по два участника отборочного этапа Олимпиады в каждой параллели классов, один из которых является победителем отборочного этапа Олимпиады, а второй призером, следующим в рейтинговой таблице за победителем;

общеобразовательные организации области, подведомственные Департаменту образования области - по одному победителю отборочного этапа Олимпиады в каждой параллели классов.

Организаторы отборочного этапа Олимпиады представляют организаторам заключительного этапа протокол (приложение № 1 в электронном виде) заседания оргкомитета отборочного этапа олимпиады с указанием общего количества участников и результатов отборочного этапа. Предоставление протокола обязательно.

Участие в заключительном этапе Олимпиады осуществляется на основании официальных заявок организаторов отборочного этапа в формате Excel (приложение №2 в электронном виде), поданных в оргкомитет Олимпиады на адрес электронной почты (cdovml.vologda@mail.ru) не позднее 20 октября 2018 года. 
Консультирование по вопросам, связанным с участием в Олимпиаде проводит руководитель Центра по работе с одаренными детьми БОУ ВО «Вологодский многопрофильный лицей» (Шохирева Наталия Николаевна, тел. 8(8172)76-05-16, e-mail: snn08@list.ru).
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