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Пожалуй, на Вологодчине нет второго такого писателя, как Василий Иванович Белов, талант которого так бесконечно велик и в то же время доступен каждому человеку, сохранившему в сердце чувство любви к родному краю. 23 октября уже много лет является праздником для всех любителей литературы любых возрастов, так как именно в этот день отмечается день рождения знаменитого прозаика и поэта. В этом году он отметил бы свой восемьдесят пятый юбилей.
23 – 25 октября в Вологде проходили торжественные мероприятия, посвященные юбилею писателя Василия Ивановича Белова. 
23 октября состоялась презентация номера журнала «Литература в школе», посвященного творчеству В.И. Белова.  Одним из авторов  юбилейного номера всероссийского журнала является преподаватель литературы нашего лицея Ольга Александровна Маркелова. 
Центральным событием  праздничных мероприятий стала   Всероссийская научная конференция с международным участием «IVБеловские чтения», в которой приняли участие ученые из 12 регионов России. Среди докладчиков были и преподаватели  нашего лицея – Роман Леонидович Красильников, Татьяна Леонидовна Шишигина, Светлана Алексеевна Ганичева. Ученикам Вологодского многопрофильного лицея тоже удалось приобщиться к общей атмосфере торжества.
Для нас Беловские чтения начались 24 октября, когда под звучным лозунгом «Белов. Вологда. Россия» было проведено торжественное открытие конференции в Правительстве Вологодской области. На открытии присутствовало множество известных людей, уделивших время, чтобы почтить память Василия Ивановича. Многие из них выступили с приветственными речами, зрителям даже зачитали поздравительное письмо, прибывшее из администрации Президента России. Далее прошло пленарное заседание, где  с интересным докладом Р.Л. Красильников. Стоит сказать, что чтения приобрели статус международных, поэтому в этот день мы приветствовали иностранного гостя – Иванова Ивайло Петрова, который своим докладом «Белов и Болгария» связал прочными культурными связями две родины – свою и писателя-юбиляра. 
Спустя час после пленарного заседания стартовала работа секций. Костылева Арина (9А), Пищева Татьяна (9Б), Кашинцева Ксения(9А) и Тузова Екатерина (9Б)отправились в Вологодскую областную библиотеку на секцию, которая называлась «Искания и открытия писателей Вологодского края», а Кваша Екатерина (11А), Т.Л. Шишигина, С.А. Ганичева   выступали с докладами  в Вологодском государственном университете. Можно было услышать доклады на самые необычные и интересные темы(например, Инга АлександровнаНикитина рассказывала о материнском комплексе в поэзии О.А.Фокиной), отметить что-то полезное и любопытное.
По итогам конференции был выпущен научный сборник, в котором среди авторов значатся Екатерина Кваша и Арина Костылева. Поздравляем девочек с первой научной публикацией!
Также всем участникам конференции вручили памятные подарки с символикой IV Всероссийских Беловских чтений.
Для учеников лицея это было первое выступление на взрослой всероссийской конференции, которое принесло много волнений и переживаний, но гораздо больше опыта и знаний. 

Кашинцева Ксения (9А), Пищева Татьяна (9Б)
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